

# 七旬“新疆游侠”抵达周口

12年前开始游历全国 已到过2000多个县市区



□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 74岁的老人本该在家安享晚年,但是他却驾车长期在外奔走。七旬老人董克明从2000年开始游历全国,目前已到过2000多个县市区。10月22日,这位被称为“新疆游侠”的老人来到周口。

昨日早晨,记者在市区人民路上见到了董克明。精神矍铄的董克明说:“几天前,我去过鹿邑、太康、扶沟、西华、淮阳等地,10月22日下午到的周口市区。找到政府的工作人员,让他们在我自制的一张地图上盖上政府的公章,以此证明我到过这里。”

董克明驾驶的是一辆吉普车,车的引擎盖上贴着“不效时人效黄

忠,古稀之人全国游”的字样。记者注意到,车内堆满了春夏秋冬四季的衣服,还有一些简单的日常用品。

董克明说,从2000年开始到现在,他已经走过全国2000多个县市区。每到一地,他就搜集当地的地方史志,准备建一个“地方史志博物馆”,供人参观。

董克明生于1938年,是新疆伊宁市的一名退休教师。2000年7月1日,他从新疆出发,开始了自己的全国之旅。

据了解,十几年来,董克明骑坏了4辆摩托车、开坏了1辆吉普车,现在开的是第二辆车。每到一地,他除了搜集地方史志外,还在自制的中国地图相应的位置上留下当地政府的公章。

本月22日起

**B2以上驾驶人每年都要接受警示教育**

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日记者从我市交警部门了解到,从本月22日起,B2以上驾驶人每年都要接受一次警示教育。

“其目的就是增强驾驶人的安全意识。在接受警示教育时,要看不少于3个小时的事故现场视频、交通法规等。”市交警支队车辆管理所副所长李国林说。

另外,李国林还提醒我市车主,市交警支队车辆管理所之前已下放了一些业务权限:驾驶人审验业务,B2以上大、中型客货车驾驶人签章,除准驾车型为A1外的驾驶证补、换业务,驾驶人体检业务都能在各县车管所进行办理。

10元能买个纳米磁疗老花镜

**你信吗?**

专业人士称这风马牛不相及

**骗人的!**

□见习记者 王凯

本报讯 近日,周口市区街头经常有商贩叫卖各种老花镜,宣称他们的眼镜采用了新型的纳米技术,摔不坏、折不断,比普通老花镜结实20倍,清晰度高2.5倍。这到底是一种什么样的眼镜?记者以购买眼镜为由进行了了解。

商贩见记者要买眼镜,非常热情地介绍起眼镜的功用。当记者询问要不要验光时,商贩很自信地说:“要是眼睛刚花,就给你弄个100度的;以前就眼花,就弄个150度到200度的,带上肯定看得清,不用验光,如果不信可以试戴一下。”

正在记者挑选眼镜的时候,一对老年夫妇路过观望,商贩急忙上前介绍。不过,两位老人并不买账,并反问商贩:“纳米技术用在老花镜上只卖10元,怎么可能,你知道什么是纳米技术吗?”商贩见状,便不再向两位老人推销。

记者在旁边观察了一段时间,发现上前咨询的市民不在少数,有的人简单问了两句,戴上试试就买了。

不用检查就能配老花镜有没有科学依据?记者就此问题咨询了市眼科医院专业人士。据介绍,配老花镜和配一般的近视镜不同,老花镜需要综合人的年龄和基础视力,并经过科学验光后,才可以做出判断,选择合适的镜片。

专业人士称,不用验光,只简单了解什么时候眼花就给人配老花镜的行为是十分荒唐的。而且,所谓的用纳米磁疗技术制作的老花镜更是一点科学依据都没有,风马牛不相及。这样的眼镜戴上后,可能暂时会让人觉得看得清,但是时间一长,就会让人觉得眼睛疲劳,头痛,恶心。

专业人士提醒,眼睛不适时,应及时到正规视力检测机构做正规检查,科学配镜。不要相信街头卖眼镜的商贩,以免上当受骗。

周口市第三幼儿园

**重阳节情暖老职工**



10月23日上午,周口市第三幼儿园邀请离退休职工参加重阳节茶话会。园长兼支部书记李柳向离退休职工表示节日的慰问,还向他们通报了幼儿园的建设和发展情况。

记者 李娜 摄

广告